
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 475
van CATHY COUDYSER
datum: 25 maart 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Relanceoproep 'realisatie eiwitstrategie'  -  Projectvoorstellen rond microalgen

In haar antwoord van 17 november jl. op vraag om uitleg nr. 116 van collega Dochy 
verduidelijkte de minister dat het Departement Landbouw en Visserij drie relance-oproepen 
heeft openstaan waarbij projecten rond nieuwe eiwitten waaronder algen kunnen worden 
ingediend.

Via de oproep ‘realisatie eiwitstrategie’ kunnen samenwerkingsverbanden een premie 
krijgen voor projecten die toelaten om vooruitgang te boeken in de realisatie van één of 
meerdere doelstellingen uit de eiwitstrategie, met name verduurzaming van diervoeders; 
verduurzaming van de dierlijke productie; meer plantaardige eiwitten; meer nieuwe 
eiwitten; meer productdiversiteit en/of verduurzaming van de eiwitconsumptie.

Een samenwerkingsverband kan bestaan uit een combinatie van individuele 
eiwitproducenten of groepen eiwitproducenten én minstens één verwerker of afnemer van 
eiwitbronnen. Daarnaast kunnen ook andere bedrijven of organisaties actief in de 
agrovoedingsketen deelnemen aan het samenwerkingsverband (zoals toeleveranciers, 
dienstenbedrijven, organisaties uit de agrovoedingsketen ,…), alsook kennis- of 
onderzoeksinstellingen en lokale of provinciale besturen.

De premie bedraagt minimum 60.000 euro en maximum 240.000 euro en is beperkt tot 
maximaal 80% van de totale subsidiabele kosten.

Voorwaarde daarbij is dat het project op uiterlijk 31 december 2025 gerealiseerd moet 
kunnen worden.

Projectvoorstellen voor de relanceoproep ‘realisatie eiwitstrategie’ konden tot 1 november 
jl. worden ingediend.

In haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 221 van 17 januari 2022 van collega Coel gaf 
de minister aan dat er in het kader van deze oproep 29 projectvoorstellen zijn ingediend 
en dat het aantal goedgekeurde projecten ten vroegste in de loop van maart bekend zal 
worden gemaakt.

1. Werden er in het kader van deze oproep projectvoorstellen ingediend die betrekking 
hebben op de kweek van microalgen? Kan de minister een overzicht geven van alle 
aanvragen met inbegrip van de samenstelling van het samenwerkingsverband, een 
beknopte omschrijving van het projectvoorstel inclusief het probleem, de uitdagingen 



of de opportuniteit waarbinnen het project kadert, de startdatum van het project en 
het gevraagde premiebedrag?

2. Hoeveel en welke van de projectvoorstellen zijn ontvankelijk verklaard? Welke dossiers 
vallen concreet af en kan de minister verduidelijken per dossier welke 
deelnemingsvoorwaarden niet konden worden gehonoreerd?

3. Kan de minister verduidelijken welke plaatsen de ontvankelijke projectvoorstellen rond 
de kweek van microalgen innemen in de rangschikking die de minister van haar 
departement ontvangen heeft?

4. Welke projectvoorstellen m.b.t. de kweek van microalgen worden finaal in aanmerking 
genomen en krijgen dus de mogelijkheid om hun dossier uit te voeren? Hoeveel 
middelen krijgt elk project finaal toegewezen?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 475 van 25 maart 2022
van CATHY COUDYSER

1. Er zijn in totaal twee projectvoorstellen ingediend die betrekking hebben op micro-
algen, de projecten ’MAESTRO’ en ’Proteïnen Booster’. Voor het project ’Maestro’ is 
een subsidie van 186.890,60 euro aangevraagd. Voor het project ’Proteïnen Booster’ 
is een subsidie van 156.371,2 euro aangevraagd.

 
2. Alle 29 ingediende projectaanvragen waren ontvankelijk. 

Van de 29 ontvankelijke projectvoorstellen zijn 19 projecten geselecteerd die terug te 
vinden zijn op volgende webpagina:
https://lv.vlaanderen.be/nl/subsidies/scholen-groeperingen-vzws-
organisaties/projecten-relance-2021/projecten-realisatie

De 10 projectvoorstellen zijn niet geselecteerd omdat ze de vereiste minimale score 
van 24 op 42 niet behaalden.

 
3-4.De geselecteerde projecten ’Proteïnen Booster’ en ’MAESTRO’ zijn respectievelijk als 

vijfde en achttiende gerangschikt. Een subsidie van maximaal 186.890,60 euro is 
toegekend voor het project ’Maestro’. Een subsidie van maximaal 146.598 euro is 
toegekend voor het project ’Proteïnen Booster’.
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